

РІШЕННЯ

25.10.2018

№ 1317

Про затвердження Програми фінансового забезпечення для здійснення повноважень виконавчого комітету міської ради у сфері реєстрації місця проживання фізичних осіб та ведення реєстру територіальної громади на 2019 рік в особі сектору реєстрації місця проживання та зняття з реєстрації місця проживання фізичних осіб за місцем проживання

Керуючись п. 22 ст. 26, ст. 37-1 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до Закону України «Про свободу пересування та вільний вибір місця проживання в Україні», Постанови КМУ від 02.03.2016 № 207 «Про затвердження Правил реєстрації місця проживання та Порядку передачі органами реєстрації інформації до Єдиного державного демографічного реєстру» рішення міської ради від 04.03.2016 № 2/08-16 «Про створення сектору реєстрації місця проживання та зняття з реєстрації місця проживання фізичних осіб за місцем проживання виконавчого комітету Бурштинської міської ради», враховуючи рекомендації постійної комісії міської ради з питань бюджету та економічного розвитку, міська рада вирішила:

1. Затвердити Програму фінансового забезпечення для здійснення повноважень виконавчого комітету міської ради у сфері реєстрації місця проживання фізичних осіб та ведення реєстру територіальної громади на 2019 рік в особі сектору реєстрації місця проживання та зняття з реєстрації місця проживання фізичних осіб за місцем проживання (додається).
2. Фінансовому відділу передбачити кошти для фінансування Програми в межах кошторисних призначень з місцевого бюджету та інших джерел, не заборонених законодавством у 2019 році.
3. Організацію виконання Програми покласти на сектор реєстрації місця проживання та зняття з реєстрації місця проживання фізичних осіб за місцем проживання виконавчого комітету міської ради.
4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію ради з питань бюджету та економічного розвитку, керуючу справами виконавчого комітету Світлану Видай.

Міський голова

Роксолана Джура

ПРОГРАМА

фінансового забезпечення на здійснення повноважень виконавчого комітету міської ради у сфері реєстрації місця проживання фізичних осіб та ведення реєстру територіальної громади на 2019 рік в особі сектору реєстрації місця проживання та зняття з реєстрації місця проживання фізичних осіб за місцем проживання

ПАСПОРТ ПРОГРАМИ

фінансового забезпечення сектору реєстрації місця проживання та зняття з реєстрації місця проживання фізичних осіб за місцем проживання

Ініціатор : керуючий справами виконавчого комітету Бурштинської міської ради

Розробник Програми : сектор реєстрації місця проживання та зняття з реєстрації місця проживання фізичних осіб за місцем проживання виконавчого комітету Бурштинської міської ради

Відповідальний виконавець : сектор реєстрації місця проживання та зняття з реєстрації місця проживання фізичних осіб за місцем проживання

Співвиконавці : Бухгалтерська служба міської ради

Обсяги та джерела фінансування :

Джерела фінансування	Обсяг фінансування	Рік
		2019
Бюджет міста	86 120 грн.	

- перелік предметів закупівлі, кількість, вартість та джерела фінансування в додатку № 1 до даної Програми

I. МЕТА ПРОГРАМИ

Основними завданнями сектору реєстрації місця проживання та зняття з реєстрації місця проживання фізичних осіб за місцем проживання є :

Забезпечення реалізації державної політики у сфері реєстрації, зняття з реєстрації місця проживання осіб на території міста.

Ведення єдиного державного демографічного реєстру населення.

Вдосконалення системи у сфері реєстрації, зняття з реєстрації місця проживання осіб на території міста.

Розробка та впровадження заходів для скорочення термінів та спрощення механізмів реєстрації, зняття з реєстрації місця проживання осіб на території міста.

Ведення картотеки по квартирному обліку мешканців міста Бурштин та села Вигівка.

Правильна та своєчасна видача довідок на оформлення субсидій, соціальних виплат та допомог малозабезпеченим сім'ям.

Забезпечення технічної можливості працювати з ID паспортами нового зразка.

Ведення реєстру територіальної громади міста Бурштина та села Вигівка

II. РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

Ресурсне забезпечення Програми здійснюватиметься за рахунок коштів бюджету міста та інших джерел відповідно до чинного законодавства .

III. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ

Виконання Програми буде сприяти :

1. Своєчасному та якісному наданню адміністративних послуг жителям міста Бурштин та с. Вигівка в сфері реєстрації місця проживання та зняття з реєстрації місця проживання фізичних осіб за місцем проживання.

Додаток №1
до рішення міської ради
від _____ № ____

№	Найменування предмета закупівлі	К-сть	Потреба в коштах
1	Програмне забезпечення «Погосподарський облік для сільських, селищних рад»	1 шт.	10 тис. грн.
2	Підключення до Державного Демографічного реєстру	1	10 тис. грн.
3	Підключення до Реєстру територіальної громади	1	10 тис. грн.
4	Виготовлення ключів/ токенів тощо	2	5 тис. грн.
5	Зчитуючий пристрій для роботи з ID паспортами	2 шт.	9 тис. грн.
6	Довідки про склад сім'ї (великі)	6 тис. шт.	9 тис. грн.
7	Довідки про склад сім'ї (малі)	4 тис. шт.	5 тис. грн.
8	Столик для принтера	2 шт.	4 тис. грн.
9	Папір для ксерокса	10 шт.	10 тис. грн.
10	Довідки про зняття з реєстрації	1000 шт.	2 000 грн.
11	Довідки про реєстрацію місця проживання особи	2000 шт.	3 000 грн.
12	Ручки фіолетові	40 шт.	400 грн.
13	Ручки гелеві чорні	40 шт.	400 грн.
14	Скрепки	5 упак.	200 грн.
15	Журнали для реєстрації	10 шт.	500 грн.
16	Файлики	50 шт.	50 грн.
17	Лінійки	2 шт.	20 грн.
18	Папки звичайні для підшивки документів	20 шт.	100 грн.
19	Заправка картриджів		6 тис. грн.
20	Конверти	100 шт.	800 грн.
21	Канцелярські ножі	2	50
22	Штемпельна подушка	2	300
23	Печатка «Для довідок»	1	200
24	Печатка «Для пакетів»	1	200
	В С Ь О Г О :		86120 грн.

Зав. сектором реєстрації

Марія Данилюк